

2026/2/2 上午 05:04:14

2022年 澳洲昆士蘭 中天學校 热鬧精彩文化教學活動

#澳洲 #昆士蘭 #中天學校 #文化教學 #佛誕節

佛光山中天學校

活動時間：2022-05-06

佛光山中天寺、國際佛光會昆士蘭協會及中天學校於5月6、7、8日聯合舉辦為期三天的佛誕節慶祝活動；此活動從1997年開始舉辦，迄今是第二十四週年。

5月6日佛誕節慶祝活動第一天，十二所當地公私立中小學校的學生來到中天寺參加文化教學。今年報名人數躊躇，活動當日，總計將近700人的中小學師生從10:00陸續來到會場辦理報到，並在中天學校老師及義工們的引導下，依照行程表的指示，逐一體驗各項文化教學活動。

中天學校的文化活動安排的教學內容有茶藝、功夫、浴佛、禪修、抄經、國畫、書法、太極拳、舞獅、扯鈴、摺紙、剪紙、燈籠DIY及佛誕節特展等，均由當地熱忱專業的文化老師及義工指導，當日協助的義工將近60人。每場教學活動，學生們不僅專注投入，更聽到學生們笑聲不斷，過程中帶隊的老師也向教學的老師及義工表達感謝。這些學生大多是各學校中選修「中文」為第二語言的學生，因此老師及學生都很重視來參加這次文化教學的機會。學生除了學習相關文化，活動中食物攤位的各種臺灣美食：珍珠奶茶、炒飯、煎餃…等，更讓學生趨之若鶩，用餐時段時在食物攤位前大排長龍。

僑委會贈送的燈籠DIY是今年的生肖-老虎造型，兩隻可愛老虎串在一起的燈籠廣受學生喜愛，每個學生專心完成後，臉上都展現了滿意的笑容，這個雙虎燈籠讓學生愛不釋手。

5月7、8日是中天學校各校區的文化教學日。早上九點不到，家長就帶著興奮不已的小朋友們來報到，今年學校的文化活動延續去年自由式的闖關活動，由家長陪同孩子們一站站的完成文化活動。中天學校老師們設計了一連串的教學活動，有茶藝、扯鈴、書法、剪紙、摺紙、輕黏土及畫臉等文化活動。其中輕黏土除了做出一個磁鐵小老虎之外，也創作了一支花束，因為5月8日是母親節，輕黏土花束讓孩子們送給媽媽，祝媽媽母親節快樂。

感謝臺灣僑委會提供虎年DIY燈籠、扯鈴及書法用品，並在中天學校規劃及執行文化教學時，提供許多支持，讓今年中天學校的文化活動能夠順利圓滿結束。



熱鬧有趣的舞獅體驗活動。

2026/2/2 上午 05:04:14

2022年 澳洲昆士蘭 中天學校 热鬧精彩文化教學活動

#澳洲 #昆士蘭 #中天學校 #文化教學 #佛誕節

佛光山中天學校

活動時間：2022-05-06



當地中學學生體驗扯鈴活動。

2026/2/2 上午 05:04:14

2022年 澳洲昆士蘭 中天學校 热鬧精彩文化教學活動

#澳洲 #昆士蘭 #中天學校 #文化教學 #佛誕節

佛光山中天學校

活動時間：2022-05-06



學生開心製作雙虎小燈籠。

2026/2/2 上午 05:04:14

2022年 澳洲昆士蘭 中天學校 热鬧精彩文化教學活動

#澳洲 #昆士蘭 #中天學校 #文化教學 #佛誕節

佛光山中天學校

活動時間：2022-05-06



孩子專心製作輕黏土小老虎。

2026/2/2 上午 05:04:14

2022年 澳洲昆士蘭 中天學校 热鬧精彩文化教學活動

#澳洲 #昆士蘭 #中天學校 #文化教學 #佛誕節

佛光山中天學校

活動時間：2022-05-06



製作輕黏土花束送給媽媽，祝福媽媽母親節快樂。



老師指導孩子寫書法。